rector@sebu.ru

or: Mpnémuan pektopa <prm_rector@spbu.ru>

OrnpaBneHo: 26 HoA6bpsa 2019 r. 15:10

Komy: Rector

Tema: FW: OduymanbHoe nncemo ¢ cobonesHosaHuaMKU//KoMnanua Muuyu
BnoxeHus: 20191126 Letter to SPBGU.PDF

BaxcHoCTb: Bbicokas

From: MNMopoauHa A. B. [mailto:a.porodina@spbu.ru]
Sent: Tuesday, November 26, 2019 2:23 PM

To: TlpuéMHan pektopa’
Subject: FW: O¢uumnansHoe nucbMo ¢ cobonesHoBaHWAMK//koMnaHus Muuym
Importance: High

Konnerwy,
HanpaBnsio BXoasaunin JOKYMEHT.

Kind regards,

dedkodk ok ok kb sk kk ok kokkokokk Rk ko kkkk
Anna Porodina

Deputy Vice-Rector for International Affairs
Saint-Petersburg University

Phone/fax: +7 812 3254917

Web: http://www.ifea.spbu.ru/en/
Universitetskaya nab., 7/9,

199034 Saint-Petersburg,

Russia

From: Tekdzhe,KseniaPTGZZ [mailto:K.Tekdzhe@mitsui.com]

Sent: Tuesday, November 26, 2019 1:47 PM

To: MNMopoauHa A. B.; AHywkeBuy AHacTacus BnaauMnposHa

Cc: 'Kupees M. A.'

Subject: OduumanbHoe NMCbMO ¢ coBoNe3HOBaHUAMK//KoMNaHNs MuLym
Importance: High

AHHa, AHacTacus, 8obpbiii aeHbl

Hawa komnanua npuHocut cBon cobonesHoBaHMA B CBA3W C HENaBHEN KOHYMHOM JIIoaMUAbI AneKceesBHbI
Bep6uuKon.

B cBA3M C3TUM, Npocum nepeaaTh NUCLMO BO BAOXKEHWUM, aAPECOBAaHHOE PeKTOpy YHUBepcuTeTa, r-Hy Kponauesy,
OT reHepasbHOro AUpPEKTopa Hallei KoMNaHuK, r-na Marypo.

C yBakeHuem,
Tekgxe Kcenua

000 "Muuyn sHg Ko. Mockoy" B . :
®unnan 8 Cankr-MNerepbypre DXONABH Cliery

Ten.:+7-812-571-2454 w LES Vo744
s o H-116-LET7K
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MITSU) & CO. MOSCOW LLC 000 «MULIYW 2HA KO. MOCKOY»

10 Presnenskaya Naberezhnaya, Npecnencxas nabepexnas, 10
Naberezhnaya Tower, Block B, 16" Floor, baumn va Habepexnon, bnox B, 16 31ax
Moscow, 123112, Russia Muocksa, 123172, Poccus
Tel: +7 495 956 96 00 MITSUIXCO. Ten.: +7 495 9569600

Ot 26 moabpsa 2019

pexropy CIIBI'Y

Kpomauwery H.M.

Yeasaemeri Huxonait Muxafmosma!

Ot mmern rkommanuu «Munyn Jun Ko. Mockoy» m oT cefsa JHYHO II03BOJIBTE
BBIPA3UTh UCKPeHHHE cODOTIe3HOBAHUSA B CBA3M ¢ OeaBpeMenno# xonumnHo# [IpesunernTta
Canxr-lletepOypreroro T'ocynapereensoro Yuusepcutera, Bepbummxoit Jhomvums:
Anexceeusl. MuI pasaessieM BmecTe ¢ BamMu HeBOCIIOIHEMYIO TOpedh YTPATHL
Crernasg mamares Jlwavmne AsexceesHe BepOuuxod coxpanwTed HaBcerga B HANTHX
cepauax!

C Veasxeuuem,

T'enepansHBIR JUpPERTOD

000 Munyn sug Ko. Mockoy», - “x

| SN NS
Tnapperit Permonamsaeit la A J/K)
Vnpasnawomui «Munyw» B crpanax CHI Merypo Xupocu
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